

4 апреля 2024 года

На платформе кадастровых работ Росреестра южноуральцы могут выбрать кадастрового инженера онлайн

Уже почти год для южноуральцев функционирует сервис Росреестра «Электронная платформа кадастровых работ». Он позволяет в режиме онлайн выбрать кадастрового инженера — специалиста по подготовке межевых и технических планов. Управление Росреестра по Челябинской области и региональный филиал Роскадастра напоминают жителям региона о возможностях сервиса.

Интернет-платформа кадастровых работ является частью «Личного кабинета» официального сайта Росреестра (<https://epkr.rosreestr.ru/>). Здесь действующие специалисты могут предлагать по заказу свои цены, а заявитель выбирать более выгодные для себя условия.

«Внедрение электронных сервисов в сфере недвижимости и цифровизация кадастровой деятельности положительно сказываются на качестве оказания услуг и сроках проведения кадастровых работ, — комментирует руководитель Управления Росреестра по Челябинской области Ольга Смирных. — «Электронная платформа кадастровых работ» - это интуитивно простой в использовании сервис. Он будет полезен кадастровым инженерам при поиске заказов и гражданам, желающим найти исполнителей кадастровых работ. Например, с помощью сервиса можно выбрать специалиста для подготовки межевого или технического плана и акта обследования объекта в режиме онлайн со своего компьютера или смартфона, что, безусловно, удобно».

На платформе в разделе «Поиск по кадастровому инженеру» заказчик сможет выбрать специалиста из зарегистрированных в сервисе. Сделать это можно по различным параметрам: ФИО специалиста, городу, адресу или району, форме организации деятельности (ИП или сотрудник юрлица), опыту работы и названию организации. Список предложенных кадастровых инженеров удобно фильтровать по стоимости работ, рейтингу, отзывам или статистике. Из представленных кандидатов для выбора возможно оставить только тех, кто принимает заказы или находится онлайн.

После выбора специалиста платформа даст возможность сторонам обсудить условия в удобном чате, где можно обмениваться файлами. Для заключения доступен типовый договор, в который при необходимости вносятся изменения.

После выполнения работы заказчик сможет оценить кадастрового инженера, оставить оценку и отзыв.

«Сервис Росреестра «Электронная платформа кадастровых работ» является эффективной площадкой для поиска специалиста в сфере земли и недвижимости, — считает директор филиала ППК «Роскадастр» по Челябинской области Сергей Аржанов. — Он позволяет не только сэкономить время и выбрать действительно профессионала в своём деле, но и в процессе работ осуществлять с ним взаимодействие. Кстати, на платформе представлены и кадастровые инженеры, осуществляющие свою деятельность от лица филиалов ППК «Роскадастр», в том числе и от нашего региона».

#РосреестрРазъясняет,

#РосреестрЧелябинск, #РоскадастрЧелябинск, #ЭПКР, #Межевание, #КадастровыеРаботы

**Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области**